

两负巴西队后,带着一堆伤兵结束全部热身赛

男篮世界杯,中国队准备好了吗

本报记者 曹林波

昨晚在武汉,中国男篮和巴西男篮再次进行了一场热身赛,由于周琦周鹏缺阵,比赛中途郭艾伦也有伤下场,中国男篮本场比赛一直处于被动,直到比赛最后一节,孙铭徽上场带动起全队的士气,最终以70:73惜败给巴西队。

这样,中国男篮就已经结束了所有热身赛,回到北京后,就将正式进入男篮世界杯的节奏。

中国男篮和巴西男篮的最近这两场热身赛是中国男篮备战阶段含金量最高的两场比赛。两场比赛,中国队都没有获得胜利,不过与强敌真刀真枪地较量,能帮助中国男篮在最后时刻进行查漏补缺。

在赛前,巴西男篮的主帅还给中国男篮提出建议:“中国男篮非常年轻,球员能力不错。不过,我很惊讶他们只带了三四五号位的大个子球员,一旦遭遇伤病或者犯规危机,中国男篮会受到很大影响。我猜测他们是不是会再增加一名大个子球员。”

他其实一语道破了目前中国男篮的窘境,从当晚的比赛也可以看出,由于上一场比赛,周琦在第三节脚扭伤下场,虽然报道说他并无大碍,但是在这场比赛中并没有出场,所以中国男篮在这场比赛只有易建联、王哲林两名内线球员,虽然两人状态不错,但是中国男篮在内线还是挺被动的,到比赛最后居然开始打起了“死亡五小”。



这种情况如果继续到世界杯的正赛,球队会面临非常大的困难。另外本场比赛除了赛前就受伤的周琦和周鹏,郭艾伦在比赛中也受伤下场,这三名球员的伤情都是未知数,对于之后球队的排兵布阵都会有很大的影响。

虽然此前有外媒消息,孙铭徽不在12人名单中,不过本次比赛,孙铭徽表现亮眼。在下半场中国队一度防守吃紧,被李楠指导直接批评“打得太软了”的时候,孙铭徽被派上场,他又是盖帽,又是突破,在攻防两端拼劲十足,上场15分钟,拿到9分2助攻,也将中国男篮的士气带动起来了。让中国男篮在一度落后17分的情况下,最后仅以3分之差惜败,如果他最后不能打世界杯,这就是他此次

国家队“最后的华丽演出”。

与此同时,与中国男篮分在同组的其他对手,状态也值得关注。

在最新FIBA战力榜上,波兰是中国队小组赛3个对手中排名最高的球队。CBA外援兰佩并不代表波兰参加本届世界杯,归化球员斯劳特目前是球队进攻核心。最近波兰男篮正在扬州参加2019国际男篮冠军赛,在首轮比赛他们以84:87憾负尼日利亚后,在昨天的第二轮比赛积极调整状态,以88:83战胜伊朗,获得本次赛事季军。

而中国男篮小组另外一个对手科特迪瓦则在24日和CBA球队福建男篮打了一场热身赛,福建男篮多名年轻球员表现出色,但因为实力差距太大,最终福建男篮以58:78不敌科特迪瓦男篮。

新华社发

“雅思”组合卫冕混双,这却是中国队史上最差一届世锦赛

本报讯 中国羽毛球队日前创下了参加世界锦标赛以来的历史最差战绩,5个项目中只有混双卫冕冠军,郑思维/黄雅琼晋级决赛并最终夺冠。

自从1983年首次参加世锦赛以来,中国队此前一共参加了22届比赛,除1993年和1995年外,每届比赛至少赢得两块金牌。即使在每次只赢得了一金的1993年和1995年,也有两个(对)选手进入了决赛。

中国队有5名(对)选手参加了除男单之外其他4个项目的半决赛,最后只有郑思维/

黄雅琼以21:11、21:15击败世界排名第三的日本组合渡边勇大/东野有纱,获得决赛席位。决赛面对四号种子德差波/沙西丽,“雅思”组合在昨晚用了35分钟就成功卫冕。

日本队成为最大的赢家,他们有5名(对)选手进入除混双之外其他4个项目的决赛。和去年一样,日本选手提前锁定女双冠军,在决赛中卫冕冠军永原和可那/松本麻佑又一次战胜上届亚军福岛由纪/广田彩花取得两连冠。

男单半决赛中,卫冕冠军桃田贤斗以2:0轻取印度的帕尼特,决赛又战胜了丹麦的安东

森成功卫冕。女单决赛在日本的奥原希望与印度的辛杜之间进行。奥原曾在2017年加冕,不过辛杜在决赛中以2:0战胜她,取得自己的第一枚世界大赛金牌。男双决赛由保木卓朗/小林优吾对阵印尼的阿山/塞蒂亚万。

日本队此前参加世锦赛的最好战绩是去年在南京创造的,当时他们获得2金(男单和女双)、2银(女双和男双)、2铜(女双和女单)6枚奖牌,仅次于中国队的2金(男双和混双)、2银(男单和混双)、4铜(男单、女单、男双、混双)8枚奖牌。

林欢

全球奖金最高、总金额达2.4亿元的Dota2Ti9落下帷幕 卫冕冠军OG战队,独得1558万美元奖金

本报讯 在昨晚结束的DOTA2国际邀请赛上,来自欧洲的战队OG战胜了Liquid,在上海梅赛德斯奔驰文化中心将冠军收入囊中,实现了在该项赛事的卫冕,将获得1558万美元的冠军奖金。这是首个获得过两次TI赛事冠军的队伍,而且与上届相比,OG的队伍人员并没有变化,依旧是由ana、Topson、7cckngMad、Jer-Ax、N0tail组成。从TI冠军到另一个TI冠军,他们再一次创造了新的历史。

中国战队曾3次在国际邀请赛中折桂,本次LGD和VG分获三六名。

DOTA2国际邀请赛全称The International DOTA2 Championships,简称Ti,是一个全球性的电子竞技赛事,今年是第九届,因此被成为Ti9,这是Ti赛事首次落户中国。TI奖金历来是全球奖金最高的电竞赛事,今年更是超过了3400万美元,折合人民币2.4亿元,其中冠军奖金1558万美元。

在当天的比赛中,败者组LGD1:2不敌Liquid落败,失去了挑战OG的机会,获得季军。至此,此次参加Ti9的中国队伍全部出局,不朽盾没能留在中国。 本报记者 张峰

